



> 高雄園區更名揭牌儀式(9月2日)

## 高雄園區蓄勢待發

### 高科起飛

行政院於93年7月27日核定路竹園區更名為高雄園區，本局於93年9月2日邀請高雄縣政府、高雄縣議會、鄰近鄉鎮公所、鄰近鄉鎮代表會及周邊大專院校等，於高雄園區舉行更名揭牌儀式。更名為「高雄」，不論在國內或國外都具高知名度，可使園區名稱與高雄港、高雄機場等國際化名稱接軌，提昇國際能見度。

### 招商投資

93年核准14家廠商進駐高雄園區，累計核准30家廠商進駐設廠，包括積體電路2家、光電5家、生物技術4家、精密機械14家、電腦週邊1家、其他4家，總投資金額206.7億元(其中預定投資950億元之矽統，因公司策略調整暫緩投資，不計入)。萬潤科技於93年2月量產，成為第一家量產之廠商，其他至93年底建廠中廠商有7家。93年引進展茂光電、瑞儀光電及鑫科材料等光電零組件及材料廠商，加上奇美電子保留50-60公頃次世代TFT-LCD建廠用地，高雄園區光電產業聚落已漸趨成形，將可使高雄園區成為南台灣另一個重要的光電產業聚落新興核心。其中展茂光電公司投資150億元建置第五代彩色濾光片廠，已於93年9月23日由陳總統親臨參加建廠典禮，是高雄園區首家投資額超過百億的大廠。



> 總統蒞臨展茂建廠典禮(9月23日)

### 電信技術中心進駐

交通部宣佈電信技術中心落腳高雄園區後，相關籌備工作積極展開，93年5月電信技術中心邊派部分人力先行進駐高雄園區臨時辦公室，10月並已進駐第一期標準廠房展開作業。至93年底進駐人力為31人，未來2至3年內，專職人力將擴增至100-120人，並預定承租1公頃土地自建實驗室及行政中心。

電信技術中心於高雄園區設置，更將展現高度的磁吸效應，吸引相關電信產業湧躍進駐高雄園區，促使通訊產業成為繼積體電路產業與影像顯示產業後之台灣第3個兆元產業，高雄園區也將逐步以電信技術中心為核心發展成為電信園區，促成電信通訊產業在台灣南北雙核心的發展。



## 園區建設

建構優質的投資環境為高雄園區現階段重要工作目標，93年完工的工程有污水處理廠第一期工程、第一座高架水塔(3,000噸)、一期一區工業區開發工程、台一線與RW30-1道路交叉路口工程、入口景觀改善工程、第一期標準廠房(40單位)、路北變電所東側道路工程、RE20-1道路及滯洪池C工程等，並繼續進行第一期住宅區開發工程、一期員工住宅新建工程(建築、結構)、滯洪池B工程、第一座3,000噸高架水塔及配水池之景觀工程、污水處理廠第一期景觀工程(含周界綠地)等。



> 高雄園區土地開發



> 高雄園區標準廠房



> 高雄園區污水處理廠



> 高雄園區高架水塔